

2022年8月4日

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

新感覚メニューやオリジナルグッズの発売など 新しくておいしい体験が詰まった国内最大のフラッグシップショップ 『クリスピー・クリーム・ドーナツ 東京国際フォーラム店』 2022年8月27日(土)にグランドオープン

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、国内最大店舗として、日本の中心部である東京・丸の内に『クリスピー・クリーム・ドーナツ 東京国際フォーラム店』を 2022 年 8 月 27 日(土)にグランドオープンします。ドーナツ製造の様子をご覧いただける"ドーナツシアター"を設えたライブ感溢れる店舗では、ここでしか味わうことのできない新感覚メニューやオリジナルデザインの限定グッズをお楽しみいただけます。



※画像はイメージです

『クリスピー・クリーム・ドーナツ 東京国際フォーラム店』は、KKDブランドの最大の魅力である『HOT OG』をご提供するだけでなく、新しいKKDのおいしさと楽しさをご提案する国内最大のフラッグシップショップとして誕生します。店舗面積は国内最大。世界のKKDで不動の人気No.1を誇る『オリジナル・グレーズド®』をできたてでご提供する『HOT OG』はもちろん、ここでしか味わうことのできない新感覚メニューやオリジナルデザインの限定グッズもお楽しみいただけます。

新感覚のドーナツに加え、ドーナツとの相性にこだわった限定ドリンク、ここでしか手に入らないオリジナルデザインのグッズをご用意。ドーナツの魅力を様々な角度から体感いただけるよう、今までにない豊富な商品ラインナップで展開します。

店内は、高層オフィスや商業施設が立ち並ぶ東京・丸の内エリアで、都会の喧騒を忘れゆっくりくつろいでいただけるよう落ち着きのある空間を演出。オフィスワーカーをはじめ、お子様連れのご家族など、幅広い層のお客様が行きかう立地に合わせ、ソファー席やカウンター席を充実させることで、様々なシーンでご利用いただける空間を目指しました。

できたて『HOT OG』の美味しさと、ここでしか体験できない新しくて楽しいドーナツ体験を提供します。

≪店舗概要≫

【東京国際フォーラム店 店舗概要】

店名 :クリスピー・クリーム・ドーナツ 東京国際フォーラム店

オープン日 :2022年8月27日(土) 電話番号 :03-6551-2380

所在地:東京都千代田区丸の内三丁目5番1号 Bブロック1階

営業時間 :8:00~22:00